PAsyA PAS

LEMONTAGE DE VOTRE 241-F

AVEC VOTRE NUMERO 35

& ReHausse de tablier & Trappe d'accas (x2)
droite @ Vis M 2,0x4mm (x5)

D Supportdefeuavant @) Vis M 1,7x4mm (10)

&8 Cuvette de feu avant @ Vis M 1,4x3mm (x10)

&) Verre de feu avant D Vis M 1,7x4mm (x2)
€83 Vanrie de purge

surchauffeur

Assemblaé@‘de la rehausse du tablier avant

- et des feux avant sur le chassis

f !
= & @ @ @
= 1&1 1"51" :e

TTITTITINY

Assemblez la trappe d’acces 35F
sur la rehausse de tablier droite 35A
avec deux vis JM.

\,

Fixez la vanne de purge du surchauffeur
35E sous la rehausse de tablier droite avec

une vis AP.




LEMONTAGEDEVOTRE 241

Faites passer le fil électrique 33E
(E4) par la fente du plan incliné de
la rehausse de tablier 35A (fleche
bleue) puis par 'ouverture ronde
(fleche verte).

Assemblez le tablier avant droit sur
le chassis avec deux vis DM sur le
support 34B et deux vis EM sur la
rehausse de tablier.

HiEd

Assemblez le tablier avant droit 35A sur |’équer:'e droite de la traverse de tamponnement 30 avec deux vis
EM. Fixez le support de feu avant 35B sur le tablier avant droit en utilisant la fentg, ceci avec deux vis JM.

(
D @

TP

Placez le verre 35D dans la cuvette 35C du feu avant. Mettez cet assemblage sur la LED du feu avant
droit 33E. Enchquetez ensuite cet assemblage sur le support de feu avant 35C (fleche bleue) et dissimulez
I'exces de longueur de fil électrique 33Eenle poussant dans Pouverture du tablier avant droit 35A.




PAS A PAS N

La plateforme avant droite et le feu avant droit
sont installés.

Démontez le feu avant gauche, séparez les
verres 4F de la cuvette 4E, desassemblez-les
du support 4D que vous retirerez du tablier
avant en dévissant les deux vis JM. .

HPEG

Assemblez la trappe d’accés 35F sous le tablier avant gauche avec deux vis JM. Enfilez le fil électrique 33E .
(E4) dans la fente du tablier avant gauche (flache bleue) en passant par 'ouverture ronde (fléche verte).

Assemblez la plateTorme avant gauche 4C sur le l
chassis avec deux vis DM. Assemblez-la aussi sur

le support 34B avec deux vis DM, ainsi que sur le |
tablier avant gauche 29A avec deux vis EM.

4 N
-

Assemblez la plateforme avant gauche aussi
sur I'équerre de traverse-de tamponnement

3N avec deux vis EM.




Assemblez le support de feu avant gauche 4D sur
la plateforme avant gauche 4C avec deux vis JM.

Assemblez la cuvette du feu avant 4E (contenant
son vetre) sur la LED du feu avant gauche 33E.

Encliquetez la cuvette du feu avant 4E dans le Sﬁpport du feu avant gauche (fleche bleue) et dissimulez

Pexcédent de fil électrique'en le poussant dans I'ouverture 4C. La plateforme avant gauche et le feu
avant gauche sont installés.

e

Fermez les trappes de visite 35F en les rabattant sur les enveloppes de cylindres basse pression 14A et
12A (fleches bleues sur fes illustrations ci-dessous).




S e X

VUES DES MONTAGES TERMINES - -5 il

VUES DES ASSEMBLAGES
’



